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Az Interreg 30 éves fennállásának 
ünneplése az észt–lett határon
2008-ban a két ország közötti első 
együttműködési projektet az Interreg Észtország–
Lettország program támogatta. Azóta 119 sikeres 
együttműködési projekt támogatta a nagyszerű 
partnerségeket és a szomszédos 
együttműködéseket határokon átnyúlóan.  

Az együttműködés az információs technológiában, az élel-
miszeriparban, a faiparban, a gyógyszeriparban, az 
űriparban és egyéb szektorokban tevékenykedő kkv-k 

vállalkozásfejlesztésére és az általuk végzett termékfejlesztésre 
összpontosított. A munkavállalói mobilitás, a környezetvédelmi 
tudatosság, az örökségalapú turizmus és a kis jachtkikötők javí-
tása tucatnyi állami és önkormányzati intézményt, vállalkozást 
és nem kormányzati szervezetet hozott össze.

2020-ban az Interreg 30 éves fennállásának Észtországban 
és Lettországban való ünneplésekor a hangsúly a szomszé-
dokon, a környezetvédelemmel kapcsolatos témakörökön és 
a fiatalok bevonásán volt – mindezt számos olyan közös tevé-
kenységbe integrálva, amelyekben visszaköszön a 30-as szám! 

Próbált-e már valaha válaszolni 30, az Interregről, illetve Ész-
tországról és Lettországról szóló kérdésre? Tudta-e, hogy 
a keep.eu weboldal tartalmazza az Interreg-projektekről szóló 
legátfogóbb tájékoztatást? 2020 szeptemberében csak a leg-
tapasztaltabb projektvezetők és a legodaadóbb programra-
jongók tudtak helyesen válaszolni „Az Interreg 30 éves 
fennállásának ünneplése” című online kvíz kérdéseire.  

Interreg 30 = 30 km. Ünnepelt már valaha úgy, hogy 
30 km-t túrázott közben? Szintén szeptemberben 50 észt és 
litván – közöttük sok-sok fiatal – ünnepelte az együttműködést 
és a természetet azzal, hogy a lett Gauja Nemzeti Parkban 
fekvő Cēsis város keleti részén végigtúrázta az Interreg 30-ra 
kijelölt különleges útvonalat. 

30 fa az Interreg 30 megünneplésére. Ünnepelte-e már 
valaha az Interreg és az Európai Együttműködési Nap szüle-
tésnapját az észt–lett határon? Szeptember 19-én az észt–lett 
program megvalósítói éppen ezt tették azáltal, hogy 30 fa 
ültetésével zöldebbé tették az uniós ikerváros, Valga-Valka 
újonnan épített közös központját.	  

http://keep.eu

